

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolós szerkesztő és felolós kiadó  
**Dr. KNÉZY LEHEL.**

**ELŐFIZETESI ÁRAK:**  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Az államközi adósságok az igazi akadályai Európá megújulásának

Az emberiség világgazdasági értekezletre készül s akármilyen kis pontjai is vagyunk a világnak, nem vonhatjuk ki magunkat a világgazdasági helyzet átalakulásai alól.

A nagy világertekezlet természetesen előkészítést igényel s Genfben most fejezte be munkáját az előkészítéssel megbízott szakbizottság Trip elnöklete alatt.

A végső konklúziója a bizottság működésének az, hogy a világ megújulásának és nemzetek együttműködésének áthághatatlan akadályai az államközi adósságok.

Ez az igazság is olyan egyszerű, mint a kolumbus tojása, csak eddig nem akartak rájönni, de úgy látszik ma a viszonyok kényszerítő ereje elől nem térhetett ki a szakbizottság.

Amint azonban egy csepp vízben benn van az egész tenger, ugyanúgy egy kis ország életében is visszatükröződik az egész emberiség élete. Amint most rájöttek arra, hogy a nemzetek egymást megértésének, együttműködésének és boldogulásának a nemzetközi adósságok az akadályai, ugyanúgy tisztában kell lennünk azzal, hogy belső gazdasági helyzetünk javulásának, az igazi konszolidáció bekövetkezésének egyetlen és igazi akadályai az adósságok rendezetlensége. Az ingatlanok és a termények állandó értékcsökkenésével arányban szükségkép devalorizálni kell a pénztartozásokat. Enélkül az igazságos és méltányos érdekkiegyenlítés nélkül, nem lehet nálunk gazdasági megnyugvás, nem indulhat meg a kereske-

delmi élet, nem éled fel a vállalkozási kedv, nem szűnik meg a munkanélküliség és nem állhat helyre és nem szilárdulhat meg az állami költségvetés.

## Kicsoda Poldi Mildner?

Ezt a kérdést azért vetjük fel és azért válaszolunk rá, mert a Liszt Ferenc-Kör február 8-i hangversenyére Poldi Mildnert akarja megnyerni és ezért válaszlevelezőlapal ellátott kérdést intézett tagjaihoz, óhajítják-e a hangverseny megrendezését?

Aki a mult esztendőben figyelemmel kísérte a hazai és a külföldi nagy lapok zenei rovatát, annak figyelmét nem kerülhette el egy alig 17 éves zongoraművésznőnek való megjelenése a világ minden számottevő hangversenydobogóján. A bécsi Poldi Mildner volt az, aki zsenijének erejével, nagy művészetével, káprázatos technikáival és nem utoljára fiatalságának üdeségével, temperamentumával meghódította nemcsak Európát és Amerikát, hanem, — ami talán a legnehezebb, — Budapest közönségét is. Kritikai egytől-egyig ódak egy 17 éves kisleány csodás művészetéről.

Ottlik Palma írja Budapesti Hírlapban: „Azzal a meggyőződéssel távoztunk a Vigadóból, hogy cso-

Ne várjuk tehát ölbetett kézzel a világgazdasági konferenciát, hanem lássunk hozzá a belső adóssági front felgöngyölítéséhez, mert mennél hamarabb állunk talpra belső gazdasági életünkben, annál kedvezőbb körülmények között kapcsolódhatunk be meginduló új gazdasági világrendbe.

dát láttunk, amelyet csak a Teremtő mindenható erejébe vetett hittel lehet megmagyarázni” Lányi Viktor a Pesti Hírlapban ezt írja: Szegben, jobban, élvezetesebben, mint Poldi Mildner, ma kevesen tudnak zongorázni! — Molnár Géza pedig a Pester Lloyd-ban azt mondja: „Wir empfinden alle: da steht ein musikalisches Phänomen vor uns... Dieses Spiel wird die weite Welt und alle Herzen erobern.

Idei budapesti hangversenye február 6-án lesz a Vigadó nagyertermében és február 13-án a filharmonikus zenekar vendégművésze (vezényel dr. Dohnányi Ernő), február 7-én Szegeden és február 10-én Debrecenben játszik. A két legnagyobb vidéki magyar városon kívül tehát csak Baján fog játszani, ha a Kör tagjai ezen óhajukat a küldött válaszlevelezőlapon postafordultával közlik a Kör elnökségével. Mi a magunk részéről örömmel vesszük a szép tervet és ezuton hívjuk fel, a bajai zenekedvelő közönség figyelmét a készülő szép hangversenyre.

## Az Iskolánkívüli Népművelési Bizottság első liceális előadása.

Csütörtökön délután 5 órakor tartotta a népművelési bizottság első liceális előadását.

A megnyitót beszédet dr. Borbíró Ferenc polgármester tartotta, aki foglalkozott azokkal a nehézségek-

kel, melyekbe a régi előadások megtartása ütközött. Örömmel köszöntötte az igen szép számmal megjelent közönséget s az előadók; reményét fejezte ki, hogy az előadások sikeresen fogják szolgálni

eredeti céljukat: jobban felkészíteni, erősebbé, harcképesebbé tenni a ma emberét a mindennapi élet küzdelmeinek megvívására.

A nagy tapssal fogadott beszéd után Késmárky Dóra szavallta el Arany János egyik költeményét sok érzéssel, majd Fehérváry Klárka szavallta el nemetül Arany János: „A lejtőn” című költeményét, melyet Balogh Miklós tanár fordított németre.

A fordítás hűen adta vissza a költemény szépségeit s Fehérváry Klárka — alkalmazkodva a terem akusztikájához — biztos kiejtéssel, hangosan és jól érthetően szavallta el a szép költeményt, melyért igen meglepett megdöbbenek.

Hódsághy Béla tartott aztán ismeretlen előadást Arany Jánosról természetesen nem arról volt szó hogy Arany Jánost a magyarok számára felfedezze, de beleállítva Arany Jánost a maga küzdelme és forrongó korába, egészen újszerű világitásban rajzolta meg az embert, a költőt s eredeti felfogással jelölte ki helyét az irodalomban, az emberiség fejlődésének láncolatában. Erősen hangsúlyozta, hogy Arany nemcsak iskolai irodalmi érték, hanem eszméinél nagy horizontokat átölő perspektívájánál fogva farsza marad minden idők magyar irodalmának.

A hatásos, tartalmas szép előadás mindvégig lekötötte a hallgatóság figyelmét s az előadót melegen ünnepelelték.

Balogh Miklós tanár a világirodalom legnagyobb alakjáról, Goethéről tartott nagyszabású előadást. A külön előadót, akit — mint német fordítót — széles irodalmi körökben ismernek a külföldön is, szeretettel ünnepele a közönség. Goethe halálának 100 éves fordulója 1932. évben volt, de akkor a népművelési bizottság előadásai szüneteltek s így az idén áldoz Goethe emlékének. Balogh Miklós előadót ismertette Goethe életét, működését. Megrajzolta a költőt, a tudóst, az állam-

# Telefunken a vezető rádió-világmarika!

Legújabb készülékei: a **Rekord** és a **Diadal** egész Európát veszik, egy gombbal beállíthatók tetszőszerinti állomásra, szelektívek s olcsók. Hangjuk: a legtökéletesebb, igazi zene!

Kérjen még ma díjtalan bemutatót a

**Bruszt-rádióháztól**

Szent István-tér 4.  
Telefonszám: 255.

Körzetképviselőt és gyári lerakat Bács-és Délnyugat Pestmegye részére.

# Lázárnál jó szemüveget kap olcsón!

férfi, az életművész alakját. Goethe művészte maga az örök aktualitás, melyből nagy tanúságokat vonhat le magának minden idők gyermeke. Részletesen foglalkozott Goethe legnagyobb alkotásával: Fausztal. A jól sikerült előadás után melegen gratuláltak az előadónak.

## Rendőrségi hírek.

Bischoff József ácseség feljelentést tett a rendőrségen, ismeretlen tettes ellen, mert csütörtök reggelre virradóra a DDSG hajóállomásán kikötött csónakát ellopták.

Csuzi András Bajaszentistván városrészi lakosnak a Duna partján álló kocsijáról két zsák morzsolt tengeri elloptak.

Ihos Sándor telepfelügyelő feljelentést tett a rendőrségen, hogy a zsebőrjárat valaki ismeretlen módon ellopta. A rendőrség a fenti feljelentések ügyében megindította a nyomozást.

## Bácsbodrog vármegyei Gazdasági Egyesület rendkívüli választmányi ülése.

A Bácsbodrog vármegyei Gazdasági Egyesület folyó hó 27-én, azaz pénteken d. e. 11 órai kezdettel Baján a vármegyháza histanács-teremében rendkívüli választmányi

## Érdekes adatok az 1930-as népszámlálás első kötetéből.

A családi állapot terén örövendéses jelenség, hogy a házassági kötelekben élőknek száma újból növekedésben van. A tizenöt éven felüli népességnek 1910-ben 61,7 százaléka volt házas; 1920-ban csak 58,5 százaléka, viszont 1930-ban már 59,4 százaléka. Növekedésben van az elváltak száma 1920-ban 0,4-ről, 1030-ban 0,7-re emelkedett. Sőt ez a százalék valószínűleg nagyobb, mert az elváltak részben hiúsági, részben egyéb okokból inkább nőnlennek, vagy özvegynek jelzik magukat. Érdekes hogy a városok népességében a házások száma kisebb, mint a vidéken. Ezek arányszáma ott, ahol kisebb a gyermek létszám, természetesen az átlag felül emelkedik. (Bácsbodrog, Baranya, Tolna, Somogy vm.) Valamivel kisebb lett az özvegyek arányszáma. 7,1 százalékra esett le. Érdekes, hogy aránylag a legtöbb özvegy Baján él (8,9 százalék.)

Az anyanyelv csoportjában ör-

ülést tart, melynek tárgysorozata a következő:

1. A választmány ötös bizottságának javaslata egyenként összehívása érdekében a kormány nemzeti munkatervének a mezőgazdasági termelést és értékesítést érintő pontjainak megbeszélése végett. (Boletta, har-telek, földadó vasuti tarifa és egyéb, a mezőgazdaságot érintő javaslatok letérőjele.)

2. Ugyanannak javaslata ankhét tartása ügyében a nemzeti munkatervnek a földbirtokpolitikát és a telepítést érintő pontjai kérdésében.

## KULFÖLDI HIREK.

### Ezer detektív rohama egy tokiói szálloda ellen.

Japánban erős kommunista mozgalom indult meg, amelyeknek tagjai nem állják céljaikra rablótámadással szerezni pénzt. A bünszöveget követőre egy előkelő tokiói szállóban tanyáztak. A hotel szerdán este ezer detektív és rendőrválasztás ostromozta alá vette s — még a keményekben is elrejtőzött kommunistákat elfogta. A foglyokat valószínűleg Szachalin szigetére száműzik.



vendetés jelenség, hogy az 1930-as népszámláláskor 8.001.112 magyar anyanyelvű mellett csak 687.207 vallotta magát más anyanyelvűnek. A magyar anyanyelvűek arányszáma 1920-ban 89,5 volt, 1930-ban az országos arányszám 92,1-re emelkedett. Az utolsó decimiumban a magyarság 11,8 százalékkal szaporodott, míg a többi nemzetiségek többé-kevésbé mind fogytak. A legnagyobb mértékben a szerbek és az oláhok. Az előbbieket számuknak több mint felével, utóbbiak közel egy harmadával. Ezt a csökkenést az is magyarázza, hogy közülük az utóbbi évtizedben sokan költöztek át szerb, illetve oláh uralom alatti területre.

Ma már nincs egyetlen törvényhatósága az országnak, ahol ne a magyarság lenne az abszolút többség. Ez a tulsuly a legkisebb Sopronban 56,5 százalék, Baranyában 60,5 százalék; Bácsbodrogban 66,5 százalék; Tolnában 71,9 százalék. Baján ez a százalék 87,6 re emelkedett az előző népszámlálás 77,3 százalékal szemben. Sopront kivéve, mi vagyunk a nemzetiségekkel leginkább színezett törvényható-

## Ismét dühöng a román kultúra.

Csernovicban az oláh diákok tüntetést rendeztek, több zsidót bántalmaztak, egy színésznőt pedig előadás közben záptojással dobáltak meg.

## 1435 csöd egy év alatt Csehországban.

Csehországban a statisztikai kimutatás szerint a múlt évben 1435 csöd és 4600 kényszerezegység volt.

## Mementó!

Sohasem szüntünk meg figyelmzettetni arra a katasztrofális pénzsükére, mely összeomlással fenyegeti egész gazdasági életünket, amely végére még sem gummi, melyet a végtelenségig nyújtani lehet.

Az elproletárosodás olyan szédületes arányokat öltött, hogy a polgári gondolat komoly összeomlásától kell tartanunk.

A mai hetipiac ugyancsak hatalmas mementóval szolgál; az egyik bácskai községi bíró beküldötte leányát elszegődni cselédnek.

En azt hiszem Bácska anelesi ilyent eddig fel nem tüntettek s ez kell, hogy szükségkép a mesterséges pénzsükre felhígításához vezessen.

sági város. A legmagyarabb vármegye Hajdu és Szatmár; a legmagyarabb városok pedig Kecskemét és Debrecen. Ezek majdnem 100 százalékan magyarok. De nagyon sok törvényhatóság van, amely ezt a százalékot erősen megközelíti.

A nem magyar anyanyelvűek is már jórésben tudnak magyarul. Amíg 1920-ban az idegen nyelvűek 69 százaléka beszélt az államnyelvével, 1930-ban már 74,52 százaléka. Az egész országban 177.316 azoknak a száma akik magyarul nem tudtak. Ez a szám az összlakosságának 7,2 százaléka. A magyarul nem tudók legfőképpen Baranyában, Bácskában és Sopronban élnek. Baranyában az idegen anyanyelvűek 3,83 Bácskában 3,68, Sopronban 29,4 százalék nem ismeri még az államnyelvet, Bácskában 15442 egyén nem beszél még magyarul Baján csak 401, azaz a más anyanyelvűeknek 7,1 százaléka.

Az utóbbi évtizedben a görög keleti és az izraelita vallásuk száma megfogyott. Az előbbieket 50918 lélek helyett ma csak 39839 lelket számlálnak. Az izraeliták 473355

## Megjött a tél.

Azt hittük, már végleg átjutottunk a télen s most egyszerre fehér hótakaró borította be a földet. A mindent belepő hó nagyban hátráltatja a városban folyó munkálato- kat. A Kamarásdunán végzett medertisztítási munkát is abba kellett hagyni.

A mai hetipiacra is rányomta a képét a hó. Alig volt egy két éla-

## Családi házat szerezhet

ha a hosszulejártu kamatmentes vagy pedig életbiztosítással kapcsolatos olcsó

### BIBIKÖLCSÖNT IGÉNYBEVESZ!

Alatti kérem beklődése ellenben dímentesen tájékoztatjuk Budapesti Ingatlanbank R. T. Budapest, VII. Rákóczi út 10. Alapítva: 1906.

### itt levágandó!

T. Budapesti Ingatlan Bank Rt. főképviselete Baranyi Istvánnal BAJA, Kenderes-utca 18.

Név: .....  
Foglalkozás: .....  
Lakcim: .....  
Kérem Pengő kölcsönre ajánlatot. Kérem díjmentes tájékoztatást postán. Kérem megbizottul kötelezettség nélküli látogatást ..... hó ..... napján ..... órakor.  
A meg nem felelő kihuzandó. Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

444567. Az előbbieknél inkább a kivándorlás, utóbbiaknál jobban alacsonyabb szaporodás magyarázza az eredményt.

A többi vallásokhoz tartozók száma mind nőtt. A katolikusoké 584.166, a reformátusoké 142.110, az evangélikusoké 36.939 lélekkel. A számban kisebb vallásuk közül erősen növekedtek a baptisták, 9109, nagyobb a számuk már, mint az unitáriusoké, 6266.

Az ország össz népességéből katolikus 62,2, református 20,9, evangélikus 6,1, gör. kel. 0,5, izr. 5,1 és egyéb 0,2 százalék.

Református többségűek Bihar Hajdu és Szatmár vármegye, Debrecen és Hódmezővásárhely városok. Protestáns többségű még Békés vármegye. (Leginkább evangélikus) Katolikus többség van Zempléni, Abaujban, Szabolcsban és Miskolcban. Egyébütt a katolikuság mindenütt túlyomó, a legerősebb a Dunántúlon. Ma a legkatolikusabb vármegye: Bácsbodrog, 96,3 százalékkal. Utána Zala 92,3 százalékkal. A legkatolikusabb város: Baja 89 százalékkal, utána Szeged 87,1 százalékkal.

rusító; a vidékiek egyáltalán be sem jöttek.

A forgalomban eddig még nem állt be zavar. A vonatok és a MA-VART autóbuszok menetrend szerinti pontossággal közlekednek. Azonban ha még két-három napig tart a havazás, könnyen zavarok állhatnak be a közlekedésben. Különösen a baja—pécsi vonalon akadhat meg könnyen a forgalom, ahol a hőlgyekben vezető vasúti sineket a hó-fuvas néha teljesen betemeti.

## SZÍNHÁZ.

— **A Művész Színház hélfőn köz-kívánatra megismétli a 17 iki és 18-iki előadását. Kedden és szerdán, 24 és 25-én új műsorral lép a nagyszerű együttes a közönség elé: Monrgrnben. André de Lorde egyfelvonásosa, A háromszög Góth Sándor vigiátéka, Mózés a mezőn. Gellért Oszkár avantgarde játéka és Mihály István vigiátéka: A mól-tóságos vizit szerepelnek az új mű-soron.**

## MOZI.

Uránia filmszínház tegnap mutatta be az évad legmonumentálisabb filmjét, az „Égi Titánok”-at.

Az amerikai repülők bravurjai — még így képen is — lenyűgözik a közönséget és szinte páratlan elményt nyújtanak. Az óceáni felvételek a végtelenség érzését támasztják fel a nézőben, valami büszkeséggel emeri fajunkra, mert a végeláthatatlan hullámok fölött a végtelen ég ködös szürkességében is ott van az ember a kis törekeny alkotmányán, hogy az eddig ismeretlen területeket is meghódítsa.

Wallace Beery, Conrad Nagel,

Erdemes rámutatni, hogy amíg 1930-ban gör. kel. vallásnak mon-dotta magát 39.989 egén; addig szerb, illetve oláh nemzetiségűnek csak 7031, illetve 16.221. összesen 23.252 egén. Azaz 16.587 gör. kel. vallású polgár már magyar anyanyelvűnek vallotta magát. Ezzel erősen igazolódik az a törekvés, amely gör. kel. magyar egyház meg-szervezésére irányul.

A görögkeleti vallásnak Bácskában és Baján is jelentősen apadtak. A vármegyében a számuk 623-ról 444-re, azaz 0,6 százalékról 0,4-re csökkent. Baján 119-ről 70-re, azaz 0,5 százalékról 0,2 százalékra fogyott. A vármegye 444 görögkeleti-jéből azonban szerb anyanyelvűnek már csak 214, oláh anyanyelvűnek pedig 7 vallotta magát. A baji 70 görögkeletiből pedig csak 23 a szerb és 7 az oláh anyanyelvű.

Baján a 70 görögkeletivel szemben 420 evangélikus és 812 református, 1648 izraelita és 24.855 katolikus él. Ezek a számok újabb igazolását adják a törvényhatósági bizottság egyik régi határozatának, amely a görögkeleti egyháznak támogatását az arányosság elve alapján csökkenteni kívánta.

(Folytatjuk)

Clark Gaabbe és Dorothy Jordan művészete nagyszerűen érvényesül ebben a filmben, amelyet még ma és holnap tart műsorán az Uránia.

Az előadás előtt az előnyösen ismert Rozsda Mihály fog prólógot mondani. (—)

## HIREK.

— **A Turul szövetségbe tömörült egyetemisták és főiskolások a szobásos magyarországi táncmulatságukat az intelligencia számára február 11-én (szombat) rendezik meg a Központi Szállóban. Az előkészületek a bál sikerét már eleve biztosítják. A magyarok régi stílusban tartott Hivogatólevelek ezeken a héten kerülnek az úri családok asztalára.**

— **Lebrun elnök lemond fizetésének 10 százalékáról. Lebrun franci köztársasági elnök közölte Paul Boncour miniszterelnökkel, hogy a jó példa érdekében lemond fizetésének 10 százalékáról.**

— **A világ cukor termése. A világ összes cukortermelése — egy most összeállított statisztika szerint — 26 millió tonnára tehető, a múlt évi 27,8 millió tonnával szemben.**

— **Gyengélkedés idején, különösen ha rosszullét szorulás fokozza, a természetes „Ferenc József” keserűvizet fájdalommentes széhűrlést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy káros eredményt váltóznék. A Ferenc József keserűvizet gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.**

— **Figyelem, mindenkit érdekel. Vasárnap este 8 órai kezdettel lesz a belvárosi leveante egyesület rendezésében a „Sári bíró” vigiáték előadása. Nagy az érdeklődés városszerte és az agilis rendezőség mindent megtesz, hogy az előadás és utána a bál jól sikerüljön. Halász Kálmán színművész fardhatatlan munkásságának eredménye, hogy a péntek esti főpróba már egy precíz előadás volt. Minden biztonnal a lelkes szereplőgárda a vasárnap esti előadásban is tudása legjavát fogja nyújtani. A rendezőség mindenkinél lehetővé akarja tenni, hogy ezen a kiválóan ígérkező előadásban megjelenhessen éppen azért a lehető legolcsóbbra szabta meg a helyárakat. Páholy 1 P, földszinti üőhely 80, karzat 50 fillér. Előadás után a tánczenét Horváth Sanyi közkedvelt zenekara szolgál-tatja. Itt említjük meg, hogy a meg-hívóban feltüntetett Veroni szerepét nem Bálint Mariska, hanem Köblös Terike játssa.**

— **„Gerté” Rum és likőressen-tiák a legjobbak. Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegként 50 fillér.**

# Jó lámpát

a rossztól külseje után nehéz megkülönböztetni. A fogyasztó csak használat közben jön rá, hogy míg a tőkéltes lámpa kis áramkölséggel egyen-letes, erős fényt ad, addig a silány lámpa nagy áramfogyasztás mellett folytonosan csökkenő fényvel ég.

**Az izzólámpa vásárlás tehát bizalom dolga. Bizalmat csak ismert név kelthet.**

## A TUNGSRAM NÉV 50 év óta bizalmat nyert.

— **Még ez évben életbe lép a fázis rendszerű forgalmi adó. Vargha Imre pénzügyi államtitkár az úpesteri iparosok küldöttségének kijelentette, hogy az 1933-ik évben meg akarja valósítani a fázisrend-szert az ipar és kereskedelem egész vonalán.**

— **Nincs jobb házi barát az „Igmándi” viznél, Azért legyen minden háztar-tásban kéznél!**

— **Agyonfőttek egy nagykanyi vadórt. A szomszédos Tolna vármegyében levő Nagybány község-ben szerdára virradóra rejtélyes gyilkosság történt. A falubéli az erdő egyi tisztásán agyonlöve talál-**

ták meg Tóth Gergely János vadórt. A dombvári csendőrség nagy apparatussal indította meg a nyomozást. Valószínűnek látszik, hogy a környékbeli vadászok követték el a bűncselekményt.

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZV LÉNÉL.

## Kiadó

május 1-ére, három szoba, hal, és minden modern kenyelemmel ellátott lakás Erdeklődni lehet: Mátyás király-tér 6. sz.

## URÁNIA

Január hó 20-án,  
21-én és 22-én,

Három napig!!  
Metro-Goldwyn filmgár  
mindent felülmuló filmje

## ÉGI TITANOK

A szárnyas ember film-  
éposza 15 felvonásban.

RENDEZTE:

GEORGE HILL

FŐSZEREPLŐK

WALLACE BEERY  
CLARK GAABLE  
DOROTY JORDAN  
CONRAD NAGEL.

KULTUR FILM

és

HIRADÓK

## CORSO.

Január hó 22-én,  
vasárnap

ZANE GREY  
gyönyörű regényének nyomán

## Sátán völgye

Vadnyugati történet 8 felvon.

Főszerepben:

George O'Brien.

Ezt megelőzi:

Az égi  
nyúló  
város

Izg. lmas regény 8 felvonásb.

Főszerepben:

Thomas Meigham  
Mirna Loy.

**Hólapátok,  
nyirfaseprők,  
játékszánkók**  
**UTRY-nál.**

Telefon 280. Erzsébet kir. u. 38.

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
január 16-tól, január 22-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS  
LOVASSY ÜDÜN**

gyógyszertára.

**Gyermek  
játékok**  
óriási választékban  
**olcsón**  
**UTRY-nál**

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

**Eladó ház**

szabad kézből Baja,  
Váradi érsek-ut 5.  
(Vármegyeház mellett).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**KÉKHEGYI** termelésünkől házhoz szállítunk azonnal  
**apritott**

**akácfát**  
**P 3'40-ért 100 kg.-ként**

**Hegedüs Lászlóné  
és Schad Béla**  
Sugovicapart.  
**TELEFON: 132.**

**Salétrommentes**

**bonyhádi  
tégla,**

tavasza már

előjegyezhető

**SCHWARCZ DEZSŐ**

BAJA, Budapesti-ut. Eternit-udvar. :—: Telefonszám 290.

**A kokszosodó pécsi tojásbrikett**  
(circa 7000 caloria)

**pécsi dióbrikett**  
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!  
**Kérjen díjtalan próbafutést!**  
Egyedárusító:

**SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA**

Haynald-utca 13. szám. :—: Telefonszám 26.

**Akácfa**

**KATANICS ANTAL** erdőtermeléséből.  
Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

**Két éves száraz akác:**

Vágott fa 100 kilogramm . . . . . P 3'80  
Akác hasábfá ölenként . . . . . P 50'—

Házhoz szállítás: **Ölfa** ölenként P 2'—, **Vágottfa** 100  
kgr. 20 fillér. Áraim készpénzfizetés mellett értendők.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Tisztelettel hozom szives értesítésére, hogy  
**Baján Erzsébet Királyné-u. 2. szám**  
alatt (bejárat Takarékpénztár-utca 1. sz.)

**Fűzőszalont nyitottam,**

ahol a legújabb modellek után a  
legszebb kivitelben **Princess-, Berék-  
és Sportfűzők**, orvosilag rendelt  
Haskötők, serdülő leánykák részére  
Egyenestartók, továbbá Melltartók  
és Harisnyatartók készítését és  
javítását vállalom.

Hívásra házhoz is megyek! Telefon: 386.

**FÜRST ERZSÉBET**

fűzőszalonja Baja, Erzsébet királyné-u. 2.